

НОВОСТИ

ВЫПЛАТЫ КО ДНЮ ПОБЕДЫ

На основании постановления Правительства Свердловской области почти 4,5 тысячи ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны Первоуральска получат единовременную денежную выплату.

В апреле в связи с 71-й годовщиной Победы одну тысячу рублей получают инвалиды и участники Великой Отечественной войны. По 500 рублей - военнослужащие, проходившие службу в воинских частях, не входивших в состав действующей армии (в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года не менее шести месяцев), военнослужащие, награжденные орденами или медалями СССР за службу в указанный период. А также вдовы погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны, не вступившие в повторный брак; бывшие узники концлагерей, гетто и других мест принудительного пребывания; награжденные знаком "Жителю блокадного Ленинграда". Такую же сумму получают проработавшие в тылу в годы войны не менее шести месяцев, награжденные орденами или медалями СССР за самоотверженный труд, дети военнослужащих, входящих в состав действующей армии и погибших (умерших, пропавших без вести).

Предоставление единовременной денежной выплаты осуществляется городским управлением социальной политики.

КОМПЕНСАЦИЯ НА КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ

О предоставлении гражданам, проживающим в Свердловской области, меры социальной поддержки по компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме.

Закон, вступающий в силу с 1 июля этого года, направлен на социальную поддержку одиноко проживающих пенсионеров, являющихся собственниками помещений в многоквартирных домах. В соответствии с документом компенсацию затрат по оплате взносов на капремонт возьмёт на себя областной бюджет. Для жителей Первоуральска от 70 до 80 лет возмещение расходов составит 50 процентов от ежемесячных начислений, а для жителей, перешагнувших 80-летний рубеж - 100 процентов. Документ предполагает индивидуальный подход к установлению меры социальной поддержки с учётом оснований, по которым граждане могут являться получателями. Если гражданин одновременно имеет право на меру социальной поддержки по настоящему закону и льготы по полной или частичной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг по другим законам (федеральным или Свердловской области), ему предоставляется мера социальной поддержки, которая носит заявительный характер, по выбору гражданина.

ПО ПРИНЦИПУ «ОДНОГО ОКНА»

В Первоуральске на Советской, 1 начал работу Единый центр строительства и землепользования.

Он удобен в первую очередь для граждан - теперь им не нужно решать вопрос посредством обращения в несколько ведомств. Центр работает по принципу «одного окна».

- В данном здании мы объединили управление архитектуры, земельный отдел администрации, ПМКУ кадастровая палата - объяснил главный архитектор ГО Первоуральска Константин Гартман. - Решение о создании центра приняли год назад, сейчас он готов встречать посетителей.

Раньше соответствующие ведомства принимали документы всего два раза в неделю. Единый центр работает в ежедневном режиме.



СТАРТОВАЛ МЕСЯЧНИК ЧИСТОТЫ

В Первоуральске по решению администрации города полным ходом идёт весенний месячник озеленения и благоустройства.

Акция чистоты, как и в прошлом году, проходит по единым стандартам, придерживаться которых придётся всем участникам. С конца марта работники МУП «ПО ЖКХ» уже приступили к очистке от грязи тротуаров и дорог вдоль бордюрного камня. Качество уборки в небольшой степени зависит от техники - мощного пылесоса «Бродвей» и компактного, маневренного вакуумного пылесоса K1500, которые уже две недели несут вахту. Специализированные уборочные машины чистят не только автомобильные дороги, но и тротуары, «карманы» автобусных остановок и парковки.

Завершается санитарная обрезка деревьев. Специалист дорожного участка Рафаил Шарафутдинов напомнил, что определён стандарт озеленения, оговаривающий нормы проведения формовочной обрезки для разных видов деревьев, вырезки сухих ветвей, стрижки «живых изгородей», побелки стволов. Придерживаясь единого стиля при наведении порядка на улицах, скверах и аллеях, участники акции чистоты помогут создать гармоничный образ городу.

В этом году месячник чистоты соберёт рекордное число участников и станет общегородским мероприятием. При-

водить город в порядок должны не только крупные предприятия, в частности, сотрудники Новотрубного завода, которые, безусловно, и ныне возьмут на себя большую часть забот, школьники и студенты, из года в год вносящие свой вклад в весеннее преображение Первоуральска, а все организации, предприятия, учреждения, расположенные на территории городского округа. В преддверии месячника чистоты в администрации проходили встречи с руководителями сетевых, финансовых компаний, ресурсоснабжающих организаций, государственных структур. За каждым закреплена территория, поставлены основные задачи. Например, ресурсники (СТК, «Водоканал», «Облкоммунэнерго», «Горэлектросеть»), производившие земляные работы в осенне-зимний период, помимо прилегающей к офисам территории, к майским праздникам должны провести благоустройство мест раскопок. В первую очередь восстановить пешеходные тротуары и автодороги.

Управляющие компании не ограничатся уборкой придомовой территории, приведут в порядок и внутриквартальные дороги. К работе будут привлечены руководители садоводческих хозяйств, гаражных кооперативов.

Также в период месячника запланированы: очистка лесополос, наведение порядка в скверах и парках, ликвидация стихийных свалок. Работники администрации города по традиции наведут порядок в Корабельной роще, а «единороссы» очистят от мусора набережную Нижнего пруда.

В частном секторе основное внимание будет уделено благоустройству и озеленению. Намечены работы по очистке придомовых территорий и водоотводных канав, наведению порядка в палисадниках, побелке деревьев, обустройству клумб... В сельских населенных пунктах будут осуществлены санитарная очистка и вывоз мусора, посадка деревьев, цветников. Уже сформирован план работ по грейдерровке улиц.

В процессе подготовки к запуску городского фонтана специалисты произведут ревизию электрооборудования, установят насосы, освободят чашу от мусора.

Организаторы месячника чистоты считают, что сделать родной город чистым и красивым - общая задача. Все мероприятия по весенней акции благоустройства и озеленения направлены на приведение в надлежащее санитарное состояние территории городского округа.

ИНВЕСТИЦИИ

РАЗВИТИЕ МОНОГОРОДОВ

Главам монопрофильных муниципалитетов предстоит определить перечень инвестиционных проектов, которые могут быть реализованы с привлечением средств «Фонда развития моногородов».

Это позволит придать дополнительный импульс развитию территорий, послужит созданию новых рабочих мест и оздоровлению экономики территорий. В течение месяца пакет предложений должен быть представлен на рассмотрение комиссии, в состав которой войдут профильные министры региона. Это сказал губернатор Евгений Куйвашев на совещании, посвященном развитию моногородов Свердловской области.

По словам губернатора, диверсификация экономики моногородов и повышение качества жизни людей – ключевые направления в рамках реализации Стратегии социально-экономического развития области до 2030 года. Официально в федеральный перечень монопрофильных территорий входит 17 городов Среднего Урала (в том числе Первоуральск), там сегодня проживает более 30 процентов экономически активного населения области.

Развитие моногородов во многом зависит от комплексной поддержки со стороны государства. Одними из наиболее эффективных форм такой поддержки являются проекты «Фонда развития моногородов». Сегодня есть возможность поддержки по четырём направлениям: финансирование строительства инфраструктуры индустриальных парков, обучение команд муниципалитетов с защитой проектов развития городов, создание проектного офиса, в рамках которого будет вестись системная помощь комплексному развитию ряда монопрофильных территорий. Ещё одно направление – поддержка конкретных инвестиционных проектов.

Презентация новых возможностей Фонда будет передана всем главам, чтобы они могли выбрать те инвестпроекты, которые имеют наилучшие перспективы получения федерального софинансирования. А затем предоставить заявки в Фонд. При министерстве инвестиций и развития будет создана комиссия, которая рассмотрит каждое предложение и выдаст соответствующее решение о формировании региональной заявки.

Как подчеркнул гендиректор Фонда Илья Кривоогов, сотрудничество Фонда и Свердловской области, которая одной из первых сформировала и подала заявку на развитие монопрофильной территории, признано эффективным.

Участники совещания также обсудили перспективы создания индустриального парка «Магнитка» в Первоуральске, предполагающего размещение компаний в сфере металлургии и логистики и создание более 3450 рабочих мест. Руководству муниципального образования поручено определить акорных резидентов, источники финансирования для разработки проектно-сметной документации проекта и своевременно направить заявку в адрес Фонда.

«Правительству области необходимо в постоянном режиме контактировать с администрацией Первоуральска, контролировать ситуацию, при необходимости оказывать методическую помощь, чтобы подготовить необходимую документацию на высоком уровне».

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

РЕМОНТ
УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ

Создание достойных условий для учащихся школ – одно из приоритетных направлений деятельности администрации Первоуральска.

В 2016 году на образовательные учреждения выделено 136 миллионов рублей. На эти деньги будут проведены ремонты в школах № 3, 4, 5, 7, 9 и лицей № 21.

На днях глава администрации Алексей Дронов побывал в школе № 5, расположенной на проспекте Космонавтов. Здесь нынче запланировано проведение нескольких видов работ: замена окон, ограждения по периметру, обновление фасада, проведение ремонта туалетов. По сложившейся традиции, без внимания не оставят и территорию, прилегающую к учебному заведению.

От внимания главы администрации не ускользнули незаконно проложенные трубы теплотрассы и заброшенные сооружения, которые, кстати, решено снести. Затем состоялся тщательный осмотр здания школы: актового зала, столовой, учебных классов.

Алексей Дронов отметил, что учебное заведение ухоженное, в приличном состоянии. Хотя, как оказалось, с начала 90-х годов масштабных ремонтных работ здесь не проводилось. Обновления выполнялись, благодаря помощи родителей учеников, при содействии крупных предприятий. Поддержка администрации города сейчас просто необходима.

ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ
ГОЛОСОВАНИЕ

Кандидаты по Первоуральскому городскому округу заявили на праймериз.

Документы на участие в предварительном голосовании подали действующие депутаты Законодательного собрания - руководитель фракции «Единая Россия» Елена Чечунова и член партийной фракции Ефим Гришпун, депутаты фракции «Единая Россия» в Первоуральской городской Думе Николай Шайдуров, Алексей Берсенов и глава администрации Первоуральска, член Регионального координационного совета сторонников партии Алексей Дронов.

В региональный оргкомитет партии будущие участники праймериз прибыли вместе. Кто из них станет кандидатом на выборах в областной парламент, покажет праймериз:

– Лучше, чем граждане, наши избиратели, никто выбор не сделает. Поэтому определились, что мы проведём

предварительное голосование, в котором жители Свердловской области отдадут свои голоса за любого из кандидатов. Кстати говоря, голосование будет рейтинговым, это, значит, что можно проголосовать не за одного кандидата, а за целую команду кандидатов, - подчеркнула заместитель председателя Заксобрания Свердловской области Елена Чечунова.

– Два года работы в органах местного самоуправления дали чёткое понимание возможностей и местной, и законодательной областной власти. Поэтому я намерен в случае успешного избрания депутатом областного парламента качественно усилить представительские функции и поддержку органов местного самоуправления на уровне области, - расставил акценты глава администрации Первоуральска Алексей Дронов.

Действующие же депутаты областного парламента



отметили, что многое удалось сделать, теперь нужно начинать реализацию новых проектов:

– Нам удалось добиться повышения качества жизни. Лицо города, если говорить о Первоуральске, преобразилось. Приведены в порядок дороги, благоустроены дворы, аллеи, ликвидирована очередь в детские сады, - перечислил Ефим Гришпун.

Главной ценности – здоровью горожан нужно уделять больше внимания, считает Николай Шайдуров:

– Мы сейчас подготовили помещение, ждём, когда у нас появится новое современное оборудование - ангиограф, чтобы самим проводить высокотехнологичную диагностику и лечение больных с сердеч-

но-сосудистыми заболеваниями. Это поможет снизить смертность, оперативно справляться с серьёзными патологиями. В дальнейшем в первоуральской больнице необходимо сделать качественный операционный блок.

В решении важнейших вопросов, которые касаются жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, образования, здравоохранения, будут участвовать избранные депутаты, в том числе и представляющие Первоуральск. Но прежде горожанам, как и жителям всей Свердловской области, предстоит определить тех, кто достоин стать кандидатом в депутаты. Сделать это сможет каждый 22 мая, на внутрипартийном голосовании.

АКЦИЯ

ЗАМЕНА ПОЧТОВЫХ ЯЩИКОВ

«Единая Россия» продолжает программу «100 тысяч - в каждый округ».

Первый её этап – замена старых почтовых ящиков в жилых многоквартирных домах, расположенных в разных районах городского округа. С 2014 ежегодно порядка полутора тысяч новых почтовых ящиков по инициативе депутатов фракции «Единая Россия» в Первоуральской городской Думе устанавливаются в семи избирательных округах.

Начать нынче решили с сельских территорий – первыми на очереди стали посёлки Билимбай и Новоуткинск. В Билимбае, как отметил депутат фракции «Единая Россия» в городской Думе по 7 избирательному округу Станислав Ведерников (на снимке), заменить решили ящики в тех домах, где совсем недавно отремонтировали подъезды.

Жительница дома № 75 по улице Карла Маркса Светлана Боровкова подчеркнула, что дом построили 26 лет назад, с тех пор ящики ни разу не меняли.

Аналогичная ситуация и в Новоуткинске – на улице Красных партизан, 68 почтовые ящики заменили по заявке вете-

рана Великой Отечественной войны Тамары Смышляевой. Тамара Николаевна отправила депутату письмо:

– Живу в этом доме с 1969 года, ящики в своё время закрепили неправильно, одна сторона болталась. Письма и счета почтальон на подоконнике оставляла. Конечно, это был беспорядок. Вот и обратилась к депутату. Нашу просьбу не оставил без внимания, за что большое спасибо.

Вторым после округа № 7 стал округ № 6, а именно Магнитка. Здесь почтовые ящики меняли 9 апреля в четырёх многоквартирных домах: переулок Бурильщиков, 1; улицы Бурильщиков, 13; Энгельса, 11; Циолковского, 28.

– От всех жителей нашего микрорайона благодарим «Единую Россию» за поддержку. Жилищная компания ограничена в финансовых возможностях, заменить почтовые ящики сразу в четырёх домах не получалось, - подчеркнула инженер по работе с населением УК «Магнитка» Роза Гостевских.

Депутат фракции «Единая Россия» в



Первоуральской городской думе Светлана Титова, отметила:

– Замена почтовых ящиков – только начало. Впереди работа по благоустройству территории, выполнение других наказов избирателей.

На этой неделе новым почтовым ящиком радуются жители дома № 6 по улице Емлина. Работа по установке продолжается.

АКТУАЛЬНО

ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ – ЛЬГОТНИКАМ

Министерство по управлению госимуществом Свердловской области уделяет особое внимание обеспечению жителей доступным и комфортным жильём.

В постоянном режиме идёт работа по предоставлению земельных участков льготным категориям граждан. Так, за первый квартал было предоставлено 628 земельных участков, из них 469 – многодетным семьям. Участки расположены, в том числе на территории городского округа Первоуральск. Нынче в области планируется льготным категориям граждан предоставить под инди-

видуальное жилищное строительство 1600 участков, в том числе тысячу – семьям, имеющим трёх и более детей. С 2012 года, когда началась реализация майских указов Президента РФ, участки получили 8855 очередников, из них 6117 многодетных семей.

В 2016 году формирование земельных участков в Первоуральске будет продолжено. Областное министерство на системной основе содействует муниципальным властям в разработке необходимой градостроительной документации, проведении кадастровых работ и государственного кадастрового учёта земельных участков. В 2015 году такие работы выполнены в отношении территории общей площадью 341,1 гектаров.

НА ОБУЧЕНИЕ – 30 МИЛЛИОНОВ

Более 10 тысяч белых металлургов группы ЧТПЗ прошли корпоративное обучение в 2015 году.

На эти цели компания направила порядка 30 миллионов рублей. Всего в течение года повысили квалификацию 4082 сотрудника категории РСС (руководители, специалисты, служащие). Основные направления обучения: правила промышленной, радиационной и экологической безопасности, охрана труда при работе на высоте. Получили первую профессию при поступлении на работу, обучились вторым и смежным специальностям, приняли участие в программах переподготовки 6234 рабочих трубных заводов. Наиболее востребованными стали профессии стропальщика, машиниста крана, резчика труб и заготовок, контролёра в производстве чёрных металлов, сортировщика-сдатчика, вальцовщика, нагревальщика, дефектоскописта, термиста.

– Ежегодно группа ЧТПЗ в полном объёме реализует программу обучения сотрудников в соответствии с потребностями компании, что включает профессиональную подготовку и переподготовку, повышение квалификации персонала как



на собственной учебной базе, так и с привлечением сторонних образовательных учреждений, – отметил директор по персоналу группы ЧТПЗ Светлана Кузьминых.

Во время обучения белые металлурги используют инфраструктуру корпоративного Образовательного центра ПНТЗ в Первоуральске, который оснащён современными лабораториями, учебными тренажёрами и симуляторами производственных станков. Кроме того, для повышения профессиональных навыков со-

трудников учебные программы, методические пособия и дидактические материалы разрабатываются совместно с мастерами и инструкторами производственного обучения Образовательного центра.

Напомним, с 2015 года в рамках сотрудничества между группой ЧТПЗ и Уральским федеральным университетом им. Б.Н. Ельцина сотрудники компании имеют возможность получить бесплатное высшее образование по специальности «Обработка металлов давлением».

«ЗОЛОТОЙ ФОНД ПНТЗ»

ЗАДАЧА – НАДЁЖНОСТЬ ОБОРУДОВАНИЯ

В номинации «Лучший слесарь-ремонтник» вошёл в «Золотой фонд ПНТЗ» Сергей Кормильцев – специалист Финишного центра.

Его родители были новотрубниками, поэтому парень решил последовать их примеру, после 8 класса поступил в профтехучилище, где получил профессию слесаря по ремонту металлургического оборудования и повышенный разряд. В 1981 году устроился на Новотрубный завод, в цех № 10, где во время учёбы проходил практику. После армии вернулся в этот же производственный коллектив, в отдел подготовки труб. Толковый, «рукастый» парень быстро и качественно ремонтировал оборудование, вскоре ему повысили квалификацию. Тем не менее, Сергей не хотел останавливаться на достигнутом. Успешно окончил вечернее отделение металлургического техникума, перешёл на участок ХПТ, довольно быстро познакомился с прокатным станом. Тогда ему присвоили самый высокий шестой разряд.

Полученное образование пригодилось, когда вошёл в пусковую группу цеха № 15, стал изучать новое современное оборудование на участке по производству труб для амортизаторов. Затем в этом же цехе стал мастером на участке по производству запасных частей.

В 2009 году в жизни Кор-

мильцева начался новый этап производственной деятельности – он перешёл в Финишный центр. Этому предшествовал почти 30-летний путь, за время которого в совершенстве овладел профессией. Сергей Викторович вспоминает:

– Неоднократно приходилось изучать новую технику. Мне это интересно, люблю постоянно учиться. В Финишном центре начинал на трубонарезной линии, ремонтировал трубонарезные и муфтонарезные станки. Затем предложили стать старшим мастером смены «А». Три года руководил и координировал работу дежурных служб цеха – это механики, электрики, водопроводчики, крановое хозяйство. После оптимизации вновь тружусь слесарем-ремонтником, только обслуживаю уже гидравлическое оборудование. Познакомился с ним мне помог опытный коллега, запускавший отделение Владимир Ильич Егоров. С ним и сегодня порой советуемся. Но особенно значимыми оказались курсы повышения квалификации по гидравлике, на которых неоднократно довелось побывать.

В основном ремонт оборудования связан с заменой вышедших из строя частей. Иногда их можно самостоя-



тельно восстановить, но чаще приходится заменять новыми. Теперь, в связи с импортозамещением, получаем их от различных российских производителей.

В настоящее время идёт капитальный ремонт нарезной линии. Кормильцев занимается обновлением силовых агрегатов и муфтонарезных машин, установленных в основной линии Финишного центра. Прежде всего, им нужна профилактика, поэтому слесари разбирают узлы, промывают, чистят, определяют износ и устраняют дефекты деталей.

Чтобы выпустить качественную продукцию, необходимо, чтобы техника была исправна, чётко выполняла все функции. За это и отвечает наш герой. На протяжении трёх десятков лет он занимается рационализацией. В основном предложения направлены на более надёжную, бе-

зотказную работу оборудования, сокращение простоев.

Вот одна из значимых идей, которую Кормильцев вместе с коллегами воплотил в жизнь. Долгое время «узким» местом на прессе высадки был один из узлов. В результате изменения пути гидрораспределения стало меньше соединений, меньше утечек масла, а главное – проблемное место стало легче, удобней обслуживать.

Сергей Кормильцев в молодости играл в хоккей и футбол, активно участвовал в заводских спортивных соревнованиях. И теперь немало времени проводит на стадионе. Посещает тренировки 13-летнего сына Артемия, который серьёзно увлёкся хоккеем, болеет на матчах по футболу за старшего сына Дмитрия. Впрочем, папа и сам ведёт активный образ жизни – много двигается, сохраняет отличную физическую форму.

ВЫСТАВКА

ПРЕДСТАВЛЕНЫ ОБЪЕКТЫ БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ

Группа ЧТПЗ познакомила с Белой металлургией посетителей международной выставки Tube & Wire, которая состоялась в Дюссельдорфе, Германия.

Группа ЧТПЗ приняла участие в XV международной выставке трубопроводов, труб, проволоки, кабеля и метизов, технологий и оборудования для их производства. Компания представила объекты Белой металлургии: заводы по производству труб большого диаметра («Высота 239») и штамповочных деталей трубопроводов («ЭТЕРНО»).

Производственные площадки воспроизведены в выставочной композиции группы ЧТПЗ. За счёт архитектуры стенда и его наполнения создавалось впечатление присутствия на реальном производстве. Добиться полного погружения в производственное пространство ЧТПЗ, можно было, надев очки дополненной реальности.

– Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Следуя этой истине, показали гостям выставки высокотехнологичные производства Белой металлургии. Оба предприятия имеют высокий экспортный потенциал, – подчеркнул генеральный директор ЧТПЗ Александр Грубман.

Данная специализированная выставка проходит раз в два года в Германии. В 2014 году на её площадке собрались более 2500 экспонентов и более 72000 посетителей из 104 стран мира.

МУЗЕЙ ПНТЗ

«МХАТ В СВЕРДЛОВСКЕ. 1942»

Так называется передвижная выставка, на днях открывшаяся в музее истории Новотрубного завода.

Она приурочена ко Дню Победы в Великой Отечественной войне и обращает внимание на один из самых драматичных периодов в истории легендарного столичного театра – период свердловской эвакуации 1942 года. Объединенный музей писателей Урала совместно с музеем Московского художественного академического театра по архивным документам подготовил уникальную выставку «МХАТ в Свердловске. 1942». В годы войны, привыкшие к московской публике и зарубежным гастролям артисты театра, вынуждены были перебраться в более безопасное место. Сначала труппа отправилась в Саратов, а затем, когда там начались бомбежки, – в индустриальный Свердловск. Находившийся на относительно большом расстоянии от линии фронта в годы войны он стал не только кузницей победы, но и местом сохранения советской культуры. Пристань здесь, в эвакуации, нашли более 150 тысяч человек, среди которых оказался и коллектив МХАТа.

По словам Марфы Бубновой, директора музея МХАТ, основу проекта составили материалы уникального альбома, который вёл помощник режиссера Василий Глебов. Он является частью большого архива, который теперь находится в музее МХАТ и посвящён именно свердловскому периоду истории театра. Альбом этот содержит и записи Глебова, и фотографии со спектаклей и экскурсий, сделанные труппой в Свердловске, и какие-то любопытные артефакты, вроде билета в зоопарк, куда ходили артисты театра.

В общей сложности театр провёл в Свердловске два с половиной месяца, поселившись в гостинице «Большой Урал» и играя спектакли для раненых солдат и заводских рабочих. За это время на сцене оперного театра, предоставленного артистам для работы, были поставлены такие патристические произведения, как «Царь Фёдор Иоаннович», «Горячее сердце» и «Школа злословия». Кроме того, в этот период началась работа над новыми постановками, призванными поднять боевой дух советского народа. Первые репетиции спектаклей «Русские люди» и «Фронт» состоялись здесь же в Свердловске.

Делить сцену столичному театру пришлось с труппой Кировского балета из Ленинграда, также эвакуированного в 1942 году, и с коллективом самого свердловского оперного театра. В условиях катастрофической нехватки репетиционного пространства между театрами началась борьба за сцену, что и отразилось в архивных документах, представленных на выставке.

Не так много артефактов дошло до наших дней, поэтому собирать эту выставку авторам пришлось по крупицам. Здесь собраны характерные для той эпохи предметы быта, вырезки из газет, портреты, афиши спектаклей, а также уникальные фотографии Свердловска, сделанные труппой МХАТа во время пребывания в эвакуации. В том числе здесь можно увидеть и тот самый альбом, который Глебов передал музею МХАТ.

Особый интерес проект представляет, прежде всего, для любителей истории и ценителей театрального искусства. Выставка в музее ПНТЗ будет работать до 29 апреля. Вход свободный.

Галерея
Дверей и Окон

у.л. Чкалова, 43

ДВЕРИ МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ
• Производства пяти фабрик
• Раздвижные, арки, любая нестандартность

ОКНА пластиковые • деревянные Евростандарт

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ
• крыши • вынос • обшивка ПВХ и евровагонкой
• утепление, перепланировка

Престройка балконов на 1 этаже с официальным оформлением. **за 1 день!**

СЕЙФ-ДВЕРИ Аргус (Россия)
• высший класс прочности М1, ГОСТ 31173-2003
• любая нестандартность. Монтаж в подарок!

Ремонт полов • Укладка напольных покрытий
бесплатные замеры профессиональная установка

тел.: (3439) 27-95-50, 8-963-046-21-73

Оплата банковскими картами

Рассрочка 0% от 8 до 12 мес по договору в офисе

СКИДКИ!

ДАТА

ПРАЗДНИК
В ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ

В России 12 апреля отметили День космонавтики, а во всём мире – Международный день первого полёта человека в космос – нынче с того легендарного момента прошло уже 55 лет.

В этот знаменательный день в Билимбае, на улице Бахчиванджи состоялся торжественный митинг. Директор фонда Строгановф лично презентовал новый экспонат. Макет головной части легендарного космического корабля «Восток-1», на котором Юрий Гагарин совершил свой полёт, создан в полномасштабную величину. Вес конструкции, состоящей в основном из жести, 750 килограммов. Капсула покрыта специальными полиэфирными смолами, чтобы как можно дольше радовать гостей музея своим красивым внешним видом. Разработчики признаются, макет немного не доработан. В ближайшее время появятся недостающие элементы и презентабельный постамент.

В 1942 году именно в этом месте конструктором Григорием Бахчиванджи велась разработка первого реактивного двигателя для самолёта БИ-1. Сегодня его макет украшает крышу одного из домов. А летчику-испытателю Григорию Бахчиванджи в музее посёлка посвящена отдельная экспозиция. Что касается реактивного двигателя, то впоследствии его использовали и для ракеты «Восток-1».

На празднике, посвящённом Дню космонавтики, было немало почётных гостей - в основном, это герои Советского Союза, ветераны, связанные с лётным делом, реактивными двигателями и авиацией. Более того, на торжество приехали поклонники искусства и кино. Все они оказали рады присутствовать на земле, где велись великие разработки, которые существенно повлияли на развитие авиации в СССР.

Со сцены гостей праздника приветствовали руководители городского округа. Глава ГО Первоуральск Николай Козлов уверен, что история так сложилась не напрасно. Нужно гордиться, а главное – знать великих изобретателей и конструкторов, которым довелось жить и творить в Первоуральском городском округе. Николай Евгеньевич подчеркнул:

– В своих интервью Юрий Гагарин не раз говорил, что без Бахчиванджи, возможно, не было бы и первого полёта в космос 12 апреля 1961 года.

На праздник пригласили порядка двухсот учащихся различных образовательных учреждений города. Будущие металлурги также присоединились к экскурсии по музею и к праздничному митингу. Об интересных фактах истории Билимбае школьникам и студентам рассказывал полковник в отставке, военный журналист Анатолий Клепиков.

– Важно, чтобы студенты разбирались не только в тонкостях металлургического производства, но и развивались всесторонне. Думаю, им было интересно узнать, что на родной земле происходили значимые для отечественной авиации и космонавтики события, – отметил председатель совета молодёжи ПНТЗ Станислав Ведерников.

Участники митинга выразили надежду, что каждый юбилейный год на родину реактивного двигателя будет съезжаться многочисленные гости. А место высоких достижений станет любимым местом встреч для лётчиков, учёных и любознательных первоуральцев.

Внимание, садоводы! Уникальная теплица «Дачник» – замена дорогим теплицам из поликарбоната и пленки!



5390 руб. Длина 4 м, высота 1,9 м

• Новейшая теплица, в которой без особых усилий создается благоприятный климат, а урожай увеличивается в 2-3 раза. Полностью заменяет обычную теплицу, цена в 4 раза дешевле!
• Длина 4,2 м. Высота- 1,9 м. Ширина-2 м. Вес всего 7 кг.
• Теплица упакована в коробку, которую легко перенести в руках
• Полностью готова к установке, в комплект входит разборный каркас из полимерных труб и специальный чехол из прочного «дышащего» материала. Собирается теплица за 20 минут
• Теплица не боится ветра и снега, срок службы более 50 лет

Чудо-парник «Садовод» – увеличивает урожайность на 40%

• полностью готовый парник, нужно только установить
• дуги парника вшиты в уникальный укрывной материал
• в парнике создается идеальный климат для растений
• защищает растения от солнца, ветра, заморозков
• растения могут находиться без полива до 5 дней
• позволяет собирать 2-3 урожая за сезон
• Разработан специально для пенсионеров!



2450 руб. 1250 руб.

Срок службы 3-5 лет

Вес всего 2 кг

Чудо-шланг Khose – облегчает процесс полива на 30%

2030 руб. 1190 руб.



• автоматически удлиняется в 3 раза в процессе полива
• не мнется, не перекручивается, очень удобен в работе
• создает мощный напор для полива растений
• компактный вес всего 470 г
• насадка-распылитель с 7 режимами полива в подарок!

Единственная выставка-продажа в этом году!

24 апреля с 9:00 до 12:00 в ДК ПНТЗ, ул. Ватутина, 45а.
Телефон для справок 8-903-388-83-89

Также в продаже будут представлены: Чудо-лопата - 990 р., Москитная сетка Magic Mesh - 600 р., культиватор Торнадо - 1300 р. и плоскорезы Фокина - 600 р.

ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

МАСШТАБНАЯ
РЕКОНСТРУКЦИЯ ДОРОГ

На ремонт первоуральских дорог в этом году потратят 157 миллионов рублей. Включая 70 миллионов из бюджета Свердловской области.

Первоочередные задачи администрации – это своевременное размещение конкурсов на текущий ремонт дорог.

Чиновники обещают, что уже к середине июня центральные дороги города приобретут достойный вид. Реализацию проекта начали с подготовки к ямочному ремонту. Сделать больше пока не позволяет погода. Специальная техника отправилась в отдалённые районы Первоуральска. Движение при этом решили не перекрывать. Усилия рабочих объединяют с возможностями современной техники. В масштабных ремонтах одновременно задействуют два десятка городских коммунальных машин, в том числе фреза. Планируется обновить более ста километров первоуральских дорог.

Ремонты затронут участки дорог на главных улицах: Вайнера, Береговая, Ленина, на

всём её протяжении – от рынка до улицы Строителей и дальше до Береговой. Также будут отремонтированы полностью от Старотрубного до железнодорожного переезда и участок до Динасовского кольца. Кроме того, обновят асфальт по улицам Гагарина, Урицкого, Сакко и Ванцетти, Орджоникидзе.

Что касается улицы Дружба, решение, которое бы устроило всех, не найдено. По словам главы администрации Первоуральска Алексея Дронова, подготовлена проектная документация, проведено геодезическое исследование, но проектная документация не прошла экспертизу, потому что дорога заужена, следовательно, не может быть реконструирована в двустороннем варианте. Жители не готовы расстаться со своими незаконными строениями, которые были возведены на обочине дорог, а жители улиц Толмачёва и Мира не готовы



к организации одностороннего движения. Поэтому в данном случае предусмотрен только ямочный ремонт, срок окончания которого определён до 15 апреля.

На разных участках дорог в зависимости от их состояния и технических условий применят определённый вид ремонта: ямочный, капитальный, либо перекадку асфальта сплошным способом, когда полотно также обновляют целиком, а не делают заплат.

Основные работы планируют начать во второй половине мая. Параллельно приведут в порядок и дороги, которые не выдержали нагрузки после недавней реконструкции. Но это уже – за счёт подрядчика.

А. Дронов встречался с директором компании-подрядчика ООО «УралДорТехнологии». Составлена карта несоответствий по контрактам 2014-2015 годов. Ликвидация проблемных участков должна быть завершена до 1 июня.

ПОЧИСТЯТ ЛИВНЕВЫЕ СТОКИ

К этой работе специалисты жилищно-коммунального хозяйства уже приступили.

Всего планируют привести в порядок около 60 канализационных колодезев. Некоторые стоки приходится очищать вручную. Часть работы проделана уже в районе Старотрубного и на Хромпике. В ближайшее время исчезнет ги-

гантская лужа и в районе ДК Строитель. В прошлом году усилия коммунальщинок не прошли даром. Потопа в этом месте не было практически всё лето.

Бригадир МПО ЖКХ Евгений Загиров подчеркнул, что после зимнего периода необходимо промыть все колоде-



зы, освободить, очистить от отсева трубы. Для этого туда запускают так называемого «паука».

Уральский

ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»

И.О. главного редактора: О.В. МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 834. Тираж 2950. Цена свободная.

® - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.